A+HBEE S£op FoD BEAHFEREASER
BEH: AR BEE 1007 34 EHE LR ~BEXE [SEE) NS

EREN BE200  MAOER - LRTATBEAN

0% 1 HMEHRER-BERccz 0) 2 FHRE - STHTHLR

1 r
E]I+1=§(IH+?)= ﬂ?—'—ﬂ',l,?,“- {1}

HAEEERE —ERcoWBa >c- 8 w21 (Fesl)
(zp—1) <e¢ (Fe>1) o
(5%) (1) BEE(L) 25 P e dl 5T {0 A & (Newton’s method)
(5%)  (ii) BANET. Sy i S R e
(10%]) (1) BER EEIDPBEAL nFBEXT
IH:'EH_T.EID = 1024 ~ -“]'j}

20% 2. T LA EE MM 2 SR R NG o WNG) X
HMTHRE N () LS EANE - REEHRENRE  BELRE

2. 0N BEAREPRREES P HRE RS RREEL - WRGT

FBRRET Lle - N Fmz »r APa@bBRESE R He>> X

N(D) = 1.

(5%) (1} MUARSGHEART VR ZRE( LA BTREE )

(8%) (i) HEHESHER

(T%) (i) Bee=20% b=10"2, k= WIRH@AN) I MEZE
M- (BEEREHEH; P10

0% 3 BMB—-(rimix(nim)Z2FGE SHEGETHZEBFLN

M:[Mi] -‘HIE]!

Mo Ma

Reh My B m xm » T My B—n x n 2 G &1 |A| FEE A 2 (75
0l o




AFEREE han® L HATENREASER
BHH: ERBE M 1007 4R 2R vHERE (BRE] AGS

(7%} () FML HFE - BIEIM| = | M| Mo — Moy M3 M|
(6%) (i) & /B —k x &2 identity 55KE » X 4 4
B—mxnr» BRE—nxm2iEME » HIF

i + AB| = |1, + BA|

(T%) (i) HLEHERIZALBITASHBASHBIE®O > %
Bt » AL —HRER ABE BA 2 0% EC] AR o
(R7=:fADIEM) » GTEGH « B RIS
ERB — RSB REESHHER )

D% & WFMMEERTREHDESHPEERLLY - SRERER - HER

KB B s () BRbENE - (B2
FRE » ABELA T ) BE

e Je
o=z

i |-G i ] -

{ﬂtﬁﬁl A i Iﬂiﬁﬁ
B h

a .

{(3%) (i) RARBLEFERESTHFERDARE (EML MR

(15%) (i) EHREBER2RBEEER« EARMEESL » X HHE
HEREWHA AL >0,

cflht) = e{h, £} = ey

HEt =08 - LEHIRR (B6) AR AHER - Wit
efe,0) =0 0 < e < b B ) o




ATEEBEEEF SH6HHE O #HEEHEELEARER
HB: _ HAES K007 4 HM3E ~WMERE [(ERE]) A

0% 5 (10%) (o} IHECANESRBERELELANFEEARORT
o ABEERRRBERSERoRESRE >
BRERRSZ= B - EHEBETREENENS
PEE-RBOREISR MBI GORE ! LG ERET
ERERAL -
(10%) (b) EMAZBRERA BRI - kKWENEPTE -
KROBEERZBRLBBE DT

WAHFER - R FH B TH 2 8

(67 = 0.540, c™ = 0.965, ¢! = 0.368, ™ = 0.741.)

20 % 6. RIBERANEEE 000 MBS AT HMER - BT —A8
x - RS EG0000E - BRTHBTEGEH BEREE 1000 7 o g
BN B — B HEHET00 T » HEEREEE 20007 « BEyRg
R B E T R RS e B It WA 2 1K o

(BA) (o) FRBEEMNANRELE - HEREFONES - M
FHAE=MNER GRESBIE?

(5%) (I} ZHBEESNEE RN E PR 3 8 4E 6500 54
Binl « {REERB 5 RRIE?

(5%) (o) AEBMATENEEZE L CHERHEERE
(FETIORE) B=MNEREEERS(RBT2/IHE)
A THE RS 2/3 > 6000 + 1/3 x 7000 - (R B AR

(5%)  (d) RETHRAB=RHEmMEE R —WEENEHH
B

(BER" 2 "R F2 " BREESR )




AHHPEE  EaRe Fi_ & HIf+HimEEABER

HH:_ HHANE M8 1007 RIFE4H ~WERE SRS AR

WE T TRASM_-AEBRELR (AB) SERBZEERTAR
BRBANRMEETAZELE:

WA

£l ECTAR EBEAE FEok/FA

0-3 9 16,801 0.54

40-49 10 7,001 )43

5()-59 19 3,861 4.88

60-69 12 1,642 7.31

B2 50 R0 29 335 170
BED

B TETAE KEAR EUE/TA

30-39 6 15,7538 0.38
4049 29 22,366 1.30
G0)- 54 173 46,407 4.73
60-69 241 53,424 1.5
# 149 137.856 3.95

(15%) (o) IFCTHMTE BEAZBTECES L0 TA - BEBHR
FCRBIW/ TA - BRAZRFECRES » Uil —EEE

AP -BEAZACHEHBEIRS - A ENLENUFEE
B HEIEERDE -

{3%)  (b) HFBEHEAERBE %A X BRIFE #5753 L60 -
6O IR R B AL MR SR o




